

Ученый совет ДВГМУ информирует
28 января 2025 года состоялось очередное заседание
ученого совета ДВГМУ

В заседании (в формате видеоконференцсвязи) принимала участие начальник управления кадровой политики и образования министерства здравоохранения Хабаровского края Д.В. Татанова.

В начале заседания ректор К.В. Жмеренецкий поздравил с юбилеем профессора кафедры госпитальной терапии, д.м.н., доцента И.В. Зайкову-Хелимскую.

«Финансово-хозяйственная деятельность университета за 2024 год: выполнение «дорожной карты» повышения эффективности ДВГМУ по состоянию на январь 2025 года (согласно Программе стратегического развития ФГБОУ ВО ДВГМУ Минздрава России на 2020–2024 гг.). Рассмотрение и принятие плана доходов и сметы расходов по основным и дополнительным видам деятельности, содержанию и развитию фондов и инфраструктуры ДВГМУ на 2025 год и плановый период 2026–2027 гг. (в соответствии с Программой развития ФГБОУ ВО ДВГМУ Минздрава России на 2025–2030 гг.)»

Ректор, д.м.н., доцент, членкор-респондент РАН К.В. Жмеренецкий проинформировал, что финансирование университета из всех источников в 2024 г. было направлено на реализацию государственного задания, осуществление основных и дополнительных видов деятельности. Государственное задание выполнено полностью. Ведется планомерная работа по выполнению «дорожной карты» повышения эффективности университета; содержанию и развитию фондов и инфраструктуры. Продолжается работа по брендированию университета, его отдельных направлений деятельности и подразделений; осуществляется подготовка к торжественным юбилейным мероприятиям, приуроченным к 95-летию со дня основания ДВГМУ. Составлены планы доходов и сметы расходов ФГБОУ ВО ДВГМУ Минздрава России по реализации основных и дополнительных видам деятельности, содержанию и развитию фондов и инфраструктуры на 2025 год и плановый период 2026–2027 гг. в соответствии с Программой развития университета до 2030 года.

Ученый совет принял к сведению информацию по докладу ректора о финансово-хозяйственной деятельности университета за 2024 год. Утвердил планы доходов и сметы расходов ФГБОУ ВО ДВГМУ Минздрава России по основным и дополнительным видам деятельности, содержанию и развитию фондов и инфраструктуры на 2024 год и плановый период 2026–2027 гг. Решено продолжить реализацию мероприятий по направлениям Программы стратегического развития ДВГМУ до 2030 года.

«Качество освоения обучающимися ООП ВО и СПО по результатам промежуточной аттестации в летнюю сессию 2023/2024 учебного года. Анализ академической неуспеваемости, динамика потерь и восстановления контингента на обучение»

Проректор по учебно-воспитательной работе, д.м.н., профессор С.Н. Киселев сообщил, что успешно прошли промежуточную аттестацию в летнюю сессию 2023/2024 учебного года и продолжили обучение в университете 94,9 % студентов, обучающихся по программам высшего образования (ВО) и 92,4 % обучающихся по программам среднего профессионального образования (СПО). В целом уровень успешности освоения образовательных программ по отдельным специальностям характеризуется высокой вариабельностью. Самые высокие показатели среднего балла и качества знаний зарегистрированы при аттестации студентов медико-гуманитарного факультета. Анализ освоения студентами Медико-фармацевтического колледжа программ подготовки специалистов среднего звена показал, что результаты промежуточной аттестации в большей части соответствуют критериальным показателям.

Ученый совет принял информацию к сведению. Решено проанализировать динамику показателей качества обучения, и, в случае отклонения показателей от пороговых, разработать планы предупреждающих действий для устранения негативных тенденций в учебном процессе по дисциплинам образовательных программ ВО и СПО.

«Информация о состоянии антикоррупционной среды по результатам анонимного анкетирования обучающихся ФГБОУ ВО ДВГМУ Минздрава России»

Проректор по общим вопросам Д.В. Летюк сообщил, что в соответствии с планом мероприятий по противодействию коррупции в ФГБОУ ВО ДВГМУ Минздрава России на 2021–2024 гг. в период с 14 по 28 ноября 2024 года проведено очередное анкетирование обучающихся по вопросам состояния антикоррупционной среды в вузе. Опрос проходил анонимно на официальной странице университета «ВКонтакте». В опросе приняли участие 1588 респондентов.

Анализ полученных результатов и сравнение их с результатами предыдущего периода свидетельствуют о формировании положительных динамик. Результаты проведенного анкетирования свидетельствуют о продолжающемся росте знаний студентов ДВГМУ о коррупции. Результаты проведенного анкетирования свидетельствуют о продолжающемся укреплении среди обучающихся ДВГМУ антикоррупционного правосознания, подтверждают тенденцию снижения негативных оценок по сравнению с аналогичным анкетированием прошлого года. Возросло число респондентов, отмечающих вклад администрации

учебного заведения в реализацию мер по профилактике и противодействию коррупции в вузе.

Ученый совет принял информацию к сведению. Решено довести до сотрудников кафедр информацию о результатах анкетирования; разработать и утвердить План мероприятий по противодействию коррупции в ФГБОУ ВО ДВГМУ Минздрава России на 2025–2027 гг.

Рассмотрение и принятие локальных актов и документов ФГБОУ ВО ДВГМУ Минздрава России, ходатайств

– Внесены изменения в Положение о государственной итоговой аттестации по образовательным программам высшего образования.

– Утвержден состав редакционной коллегии журнала «Вестник общественного здоровья и здравоохранения Дальнего Востока России».

– Утвержден состав редакционного совета журнала «Вестник общественного здоровья и здравоохранения Дальнего Востока России».

– Утверждена стоимость проживания в общежитии.

– Утверждены размеры стипендий.

Ученый совет поддержал кандидатуру заведующего кафедрой акушерства и гинекологии с курсом перинатологии Медицинского института федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, заслуженного деятеля науки Российской Федерации, член-корреспондента РАН, доктора медицинских наук, профессора В.Е. Радзинского для участия в выборах в академики РАН (Отделение медицинских наук РАН, специальность «Акушерство и гинекология»).

Разное

В завершении заседания ректор анонсировал мероприятия предстоящего месяца: XI Международную телеконференцию Россия — Беларусь — Узбекистан — Казахстан «Актуальные вопросы детской стоматологии и профилактики» (13.02.2025); Отчетно-выборную профсоюзную конференцию (18.02.2025); Торжественное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества (19.02.2025); II Дальневосточную (XI Региональную) студенческую олимпиаду по хирургии с международным участием (24.02 – 01.03.2025).

Очередное заседание ученого совета запланировано на 25.02.2025 года